

郑运动

河南足球事业发展基金会 获评“全国先进社会组织”

入选单位中的唯一一家足球基金会



更多精彩内容
请关注
微信公众号郑运动

国家民政部近日下发了《关于表彰全国先进社会组织的决定》，授予国内298个社会团体、民办非企业单位和基金会“全国先进社会组织”的称号。一直致力于足球领域的河南足球事业发展基金会，此次也得以入选，并成为298家入选组织中的唯一一家足球基金会。 郑州晚报记者 郭韬略

入选“全国先进”

在此次受表彰的单位中，共有6家来自河南：河南足球事业发展基金会、河南省生物工程技术研究中心、郑州城轨交通中等专业学校、开封世纪星幼儿园、周口慈善总会和河南省豫东商会，其中河南足球事业发展基金会是唯一一家基金会，也是全国298个入选组织中的唯一一家足球基金会。

民政部下发的通知中说，此次受表彰的全国先进社会组织的共同特点是，模范遵纪守法，组织机构健全，内部制度完善，

运作程序规范，党团作用明显，社会责任感强，社会公信度高，发挥作用明显，具有良好的社会形象。

同时通知也要求，希望入选的社会组织珍惜荣誉，再接再厉，不断创造新经验，取得新成绩，作出新贡献。全国各级各类社会组织要向受到表彰的先进社会组织学习，坚持改革创新、提升能力、诚信自律，自觉服务国家、服务社会、服务群众、服务行业，努力走出一条具有中国特色的现代社会组织发展道路。

致力足球梦想

河南足球事业发展基金会(原河南建业足球事业发展基金会)成立于2007年12月，是中国第一个专门从事足球公益事业的基金会。河南足球事业发展基金会为一家公募型基金会，主要任务是积极宣传河南足球事业，倡导坚韧拼搏的河南足球精神，组织公益募捐活动，接收海内外自然人、法人或组织的捐赠，实施公益资助。

自成立以来，基金会一直秉承“服务河南省足球事业，推动河南足球事业发展”的宗旨和“从娃娃抓起，为了成就更多足球梦想”的公益愿景，致力于足球在河南的普及和发展，每年都会组织数十项足球普及活动，成千上万名孩子从活动中得以接触、了解足球。从2014年起，基金会已经连续拍摄了两季大型足球真人秀《寻找中国足球的未来》，引起了足球界和教育界的广泛关注，今年夏天，由第二季节目中选拔出的优秀球员还在基金会的资助下前往荷兰加入阿贾克斯青训营；基金会还一直坚持资助河南省五人制足球队参加全国五人制甲级联赛，为河南五人制足球在最高级别联赛中保留着火种。

河南足球事业发展基金会理事长杨楠在接受记者采访时表示：“基金会自成立以来，一直坚持公开、透明的原则，以做足球的基础工作为主，努力提升足球在河南的普及和发展，由此树立了良好的口碑和社会形象。此次能够得到民政部的表彰，正是对基金会以往工作的高度认可，是一件值得所有基金会会员骄傲和自豪的事情。当然，这对我们来讲既是荣誉，也是责任。这会激励我们以更认真的态度、更饱满的热情投入到今后的工作中，不遗余力地去帮助更多孩子实现足球梦想，帮助河南足球更快更好发展。”

基金会这几年

1

足球进校园，推广足球运动基础

在基金会的运作下，济源市北海路小学、郑州励德双语学校正式成为建业足球网点学校；2014年5月1日~19日，由基金会主办的建业网点学校“新苗杯”足球锦标赛在周口体育中心落下帷幕，让网点学校的孩子们有了交流比赛的机会。

在中学，“足球进校园”走进郑州八十五中学、三十一中、济源市承留一中等，并与郑州三十一中联合发起郑州市中学足球联盟社团，带动10所中学足球兴趣开展。在高校，基金会的“足球进校园”系列活动先后走进河南大学、黄河科技学院等高校，并与河南大学、河南师范大学签订足球发展的合作协议。2014年5月，基金会资助河南建业U17梯队队员杜长杰，前往在德国达姆施塔特俱乐部的试训。

2

打造品牌项目，扩大河南足球影响力

先后举办了“首届北京巴萨青少年足球训练营”、“大学生业余足球联赛”，并自2012年全面接管中国足球协会室内五人制足球甲级联赛河南民权葡萄酒队。2014年5月~8月，在基金会的主导下策划并制作拍摄举办“寻找中国足球的未来”全国首档大型公益足球梦想秀活动；2014年8月6日，基金会和映象网教育频道、河南建业足球俱乐部联合出品的少儿励志微电影《中国梦·足球梦》举行开机仪式；2015年拍摄《寻找》第二季，并已经在央视少儿频道、乐视网、网易等平台播出。

3

搭建国际化交流平台，助推河南足球发展

2014年4月19日至21日，巴西Associa-o Super Ao慈善组织负责人、前建业球员阿代尔顿赴基金会参观考察，参观了基金会网点学校郑上路小学、八十五中建业U14队，和河南盲人足球队双方签署了足球发展的合作意向。2014年9月11日，河南足球事业发展基金会与中国友好和平发展基金会共同成立“中国足球国际交流发展基金”。

4

积淀河南足球文化，营造河南足球发展氛围

2014年4月22日，基金会举办了球迷与河南五人制足球队的友谊赛。2014年4月23日，基金会与河南建业队球员张璐、党钊一行驱车来到焦作市温县，看望因病卧床的建业老球迷崔丰江。2014年11月，基金会与河南建业球员杨阔、张帅参与爱心助残活动，陪同残疾人参观中原福塔。基金会还大力帮扶民间足球赛式的开展，先后资助濮阳五人足球赛、首届河南民间五人制足球争霸赛、“加油中国”河南赛区足球赛。

